



## 我有一个梦想

我的梦想是成为一名外交官,把中国的声音传遍世界。

记得上幼儿园的时候,我和妈妈一起看视频。视频里,一位眼神坚定的叔叔站在台上,说话不卑不亢。台下好多外国人,一边认真听,一边忙着记录。我听不懂那位叔叔在说什么,但我感觉他在做一件正义的事。那一刻,他像一束光照进我的心里。

那天,我问了妈妈,才知道他的职业——外交官。我暗想:我也要成为像

他一样帅气的人。当我进一步了解外交官是做什么的以后,更加坚定了我的想法。

作为小学生,我要不断积累知识,多观察、多思考,提高自己解决问题的能力。我要好好学英语,以后还要学更多语言,去不同的国家。

我也要做好小记者,了解更多的社会现象,接触更多的人群,一点点靠近我的梦想。

(指导老师:张丽娜)

● 南环路小学二(4)班 王楚恬

## 我的妈妈

妈妈是世界上最爱我的人。

她的眼睛散发着智慧的光芒,有时很温柔,有时又非常犀利。

当我考满分时,她的脸上就会露出满意的笑容。当我写作业不认真时,她就会批评我,让我养成认真的好习惯。

在生活中,妈妈是守护我的天使。

当我受了委屈,她会用隐形的翅膀罩着我。我在妈妈的关爱下成长,妈妈的头发却在一天天的操劳中慢慢变白,双手也变粗糙了。

希望天下的妈妈们留给自己一分爱,也希望天下的儿女们别忘了报答妈妈的养育之恩。

(指导老师:丁子涵)

● 建设街小学三(4)班 邵艳菲

## 积累成才

积厚重之土,成合抱之木;积广博知识,成栋梁之材。

华夏泱泱五千年的历史长河中,靠积累成就辉煌者不计其数。宋代大诗人梅尧臣,民间街坊皆闻其名。一个人想看梅尧臣是怎么写诗的,经过观察,他发现,梅公或为公事,或游山玩水,皆衣藏纸笔,每逢一地,或得一联半联,皆偶然成诗,日积月累,成就一代大诗人。

清代的蒲松龄才华横溢,却几败科场,遂作文以讽世。每日设桌椅于道旁,置上茶烟,每遇一人,必强与语。集

各地民间素材,终成“写鬼写妖,刺贪刺虐”的孤愤之书——《聊斋志异》。

北宋大文学家欧阳修,其少时,房无一间,地无一垄,在其母教导下终成大器,其文盛行一时。人或曰:“欧阳公多学,善书文,何学也?”答曰:“吾有三法:曰马上,曰枕上,曰厕上。厕上者,小解时;马上者,骑马时;枕上者,入睡前也。皆口诵书文,不敢有稍松懈焉!”

不积跬步,无以至千里。我们生逢盛世,当不负盛世,为强国梦而努力奋斗。

(指导老师:张雪玲)

● 西高皇小学六(2)班 王海龙

## 落日即景

太阳快要落山了,景色多美啊!

太阳像个圆盘,又大又圆,散发着金色的光芒,如同慈爱的母亲抚摸着大地。过了一会儿,太阳变得红彤彤的,像一个小女孩羞涩的脸蛋。接着,云变成淡红色,周围的景物像穿上了红衣服。湖岸边高高低低的树木披着红纱,在微风的吹拂下摇曳生姿。

树木的影子倒映在水上,层层涟漪在湖面荡漾。鱼儿在水中游来游去,时

而嬉戏,时而露出水面吐一个气泡。“嘎嘎嘎!”一群野鸭在湖里游,有的互相梳理羽毛;有的伸长脖子,张开嘴捉鱼儿;有的扇动着翅膀,急急寻找芦苇丛。野鸭游过的地方,又泛起一片片涟漪,一圈一圈地散开。

不觉间,太阳的光暗淡下来,如同一个巨大的电灯泡,电量几乎耗尽。最后一抹晚霞融进暮色中,四周的景物呈现出青黛色的轮廓,大地一片迷茫。

● 中心路小学教育集团五(3)班 王一鸣

## 种菜

星期六下午,小雨淅淅沥沥。我和小伙伴带上工具,兴高采烈地去种菜。

在种植园里,我先用铁锹松土,然后把肥料均匀地撒在土里。抬头看小伙伴,他们也在有条不紊地忙碌着。

我拿出小白菜和空心菜种子,撒在施过肥的土里,用铁锹把土“熨”平。继

续松土,我意外发现了一只蚯蚓。我想,小蚯蚓,你就好好松土吧!有了你,我的菜一定会长得更好。

大家虽然大汗淋漓,但脸上都洋溢着笑容,累,却很充实。希望种子快快发芽、长大,让我们早点看到劳动成果。

(指导老师:梁新田)

● 悦和园小学二(2)班 梁新然



小河  
陈中实验小学  
一(2)班  
李明泽



小花狗  
湛河区实验小学二(6)班  
闫雯博



猫头鹰  
湛河区实验小学二(6)班  
马哲涵  
(指导老师:张晓艳)



莲蓬  
建设街小学三(4)班  
何成俊



害羞的小狗  
湛河区实验小学五(7)班  
王宣诚



海绵宝宝  
新程街小学教育集团五(6)班  
何承烨



国风少女  
南环路小学三(4)班  
周怡伊